

# NAŠA ŠOLA

Šolsko poslopje sedanje OŠ Vede Pregarc so zgradili 1. 1934. Namejneno je bilo za dom starih in onemoglih, a še med gradnjo so si premislili in dogradili šolo. Vanjo so se vselili učenci iz Most, Sela, Starega Vodmata in Zelene jame. Prej so gostovali po raznih stavbah in ločenih oddelkih. Leta 1941 je okupatorjevo vojaštvo postopoma zasedlo vso stavbo. Po vojni so bile v njej enote JLA. Okupator in domači izdajalci so šolo zelo opustošili. Večji del stavbe, napeljava v njej, stekla in fasada pa tudi okolica šole, dvorišče in vrt so bili popolnoma uničeni. Šolo so obnovili nemški ujetniki in domačini

iz šolskega okoliša s prostovoljnimi delom. Opremo so podarile ljubljanske šole, ki niso bile tako prizadete kot naša. Pred vojno je bila v stavbi meščanska šola, po osvoboditvi pa tri leta nižja gimnazija. Nato so bili tu le štirje razredi osnovne šole. Pozneje se je razvila v popolno osemletko. S tem je naraslo tudi število učencev. Zato so l. 1958 stavbo nadzidali. Šola je tako pridobila šest učilnic in tri kabinete. Ostala pa je brez telovadnice. Učenci so telovadili v oddaljenem TVD Partizan Zelena jama. 12. oktobra 1970 je bil vzidan kamen za šolsko telovadnico, 18. novembra 1971 pa smo telovadnico slovesno odprli.

Letos obiskuje OŠ Pregarc 592 učencev iz KS Zelena jama in Moste. Na šoli je zaposlenih 44 delavcev, med njimi 33 učiteljev, socialni delavec, psiholog in knjižničar.

Pouk teče v dveh izmenah v 15 učilnicah, v delavnici za tehnični pouk, učilnici za gospodinjstvo in telovadnici. Učilnice so prirejene za kabinetni pouk. Imamo tudi učilnice za podaljšano bivanje učencev. Redni pouk je popestren s številnimi interesnimi dejavnostmi. Največ učencev je vključenih v pevsko zbor. Na šoli delujeta dva otroška in mladinski pevski zbor. Vsi trije zbori ne nastopajo le na šolskih proslavah, ampak tudi na prireditvah v KS in tozidih naše občine. Svoje znanje po kažejo tudi na vsakoletni reviji pevskih zborov.

Učenci sodelujemo tudi v recitacijskem in folklornem, šahovskem, modelarskem in prometnem, literarno-novinarskem krožku, krožku za ročne spretnosti, prirodoslovnem krožku, in v krožku za ohranjanje tradicij NOB. Slovenijo spoznavajo učenci — člani planinskega krožka.

Na šoli delujeta tudi kulturni krožek in šolsko športno društvo. Najštevilnejša je seveda pionirska organizacija, v ZSMS pa so vključeni učenci sedmega in osmega razreda. Poleg teh dveh delujeta na šoli še organizacija mladih članov RK in taborniška organizacija.

NOVINARSKI KROŽEK

## V Srbobranu

Delegacija pionirjev OŠ Ketteja in Murna se je pred kratkim udeležila V. srečanja bratstva in enotnosti v Srbobranu (Vojvodina).

Sodelovali smo na tamkajšnjih pionirskih zborih, proslavah in razstavah. Prvega dne smo položili venec na spomenik narodnemu heroju Petru Drapšinu. Pred kulturnim domom je delegacija vsake šole zasadila drevo prijateljstva. Nato je bil koncert mladih pevcev.

Drugi dan smo med drugim obiskali delovno organizacijo AIP Elan, od koder že zgodaj spomladi zalagajo z zelenjavo vso Jugoslavijo.

A približevalo se je slovo. Ko smo se z avtobusom odpravljali proti Beogradu, smo vsi imeli solzne oči. Na svidenje, tovariši! Toda trdno smo se odločila, da si bom dopisovala z gostiteljico — in z drugimi, saj tudi tako gradimo bratstvo in prijateljstvo med vsemi narodi naše lepe Jugoslavije.

SUZANA LENARČIČ



## Taborniki in člani kluba Mladi turist

OŠ Ketteja in Murna — na sliki — pri spominskem obeležju padlim borcem Dolomitskega odreda na poti med Grmado in Topolom. Tam namreč poteka transferzala Kurirska pot Dolomitov, dolga 25 km. Opraviti jo je treba v maju, ko potuje pionirska kurirkeva pošta s pozdravi tovarišu Titu za rojstni dan.

Kurirska pot Dolomitov povezuje sedanost z NOB, ko so po stezah Osovnika, Govejka in drugih dolomitskih vrhov partizanski kurirji opravljali težke naloge in povezovali

naše ljudstvo z revolucijo. Pot je vodil in opisoval partizanski kurir Franc Fojkar — Jenko Jelovski.

Pionirji so doživeto spoznavali vsebino spominskih obeležij, boje in žrtve Dolomitskega odreda, Pohorjske Dolomite in se urili v telesnokulturnih aktivnostih, kar je pomembno v pripravah za ljudski odpor.

Pionirji in organizatorji pohoda se Janku Jelovškemu lepo zahvaljujejo za odlično vodenje in opisovanje kurirske poti.

PO Maksa Perca

## Vsestranska aktivnost

V letu, ko praznujemo 60-letnico dela KPJ, in sindikatov, smo učenci OŠ Jožeta Moškriča sodelovali na različnih področjih tudi zunaj šolskih klopi.

V znanju s področja ljudske obrambe in družbene samozaščite je na šolskem tekmovanju sodelovalo 56 učencev. Kar 14 učencev pa se je udeležilo občinskega tekmovanja, na katerem je ekipa 7. razreda dosegla 3. mesto in na medobčinskem tekmovanju bronasto priznanje. Tako si je pridobila pravico do sodelovanja na republiškem tekmovanju.

Tekmovanja na temo Tito — revolucija — mir se je na šoli udeležilo 21 učencev. Pet najbolje uvrščenih je na

občinskem tekmovanju zasedlo 2. mesto, učenka Tjaša Zohar pa je občinska prvakinja.

Najbolj množična in priljubljena zunanjska dejavnost je šport. 80 učencev je sodelovalo na spomladanskem krosu v Zajčji dobri: 2. mesto za mlajše pionirje, 3. mesto za mlajše pionirke in 2. mesto za starejše pionirje. Občinskega tekmovanja za šolski atletski pokal ZTKO se je udeležilo 35 učencev. Ekipno so starejši pionirji dosegli 1. mesto, starejši pionirji pa 3. mesto.

Seveda je pred nami še vrsta nalog, a doseženi rezultati in prizadveni mentorji zagotavljajo tako množičnost kot kakovost naših prizadevanj.

CLANI

NOVINARSKEGA KROŽKA

## Tekmovanje matematikov

Vsako leto tekmujejo učenci osnovnih šol v znanju matematike. Najprej se pomerijo učenci od 6. do 8. razreda na svojih matičnih šolah in najboljši dobe bronasta Vegova priznanja. Na občinskem tekmovanju pa si le-ti lahko pridobijo še srebrna Vegova priznanja.

Letos je občinsko tekmovanje organizirala OŠ Ketteja in Murna. Učenci smo 120 minut reševali naloge, nakar smo si ogledali filme Kekčeve ukane in barvno risanko. Medtem so mentorji — učitelji matematike pregledovali naloge in nato razglasili rezultate. Prvi trije najboljši mladi matematiki iz vsakega razreda so prejeli lepe knjižne nagrade, naslednji uvrščeni majice in značke, prav vsak tekmovalce pa je prejel zobno ščetko.

Zahvaljujemo se delovnim kolektivom Zime, Kolinske in Papirnice Vevče za darovane izdelke, ki so jih tekmovalci prejeli kot tolažilne nagrade. Izvršnemu svetu občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje pa lepa hvala za denarni prispevek pri organizaciji in nakupu knjižnih nagrad. Literarno-novinarski krožek OŠ KETTEJA IN MURNA

## VAŽNO!

Za prevoz na osrednjo letošnjo ljubljansko prireditev Tacen 79 je našim občanom na voljo 15 avtobusov. **Vozili bodo od 7.30 dalje brezplačno tja in nazaj.**

Občinski zbirni center je pred stavbo občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska c. 1, **krajevni zbirni centri** pa so:

- KS Besnica — osnovna šola
- KS Dolsko in KS Klopce — zadrudni dom Dolsko
- KS Hrušica — Fuzine, Bizovik — zadrudni dom Hrušica
- KS Polje — stara šola v Polju
- KS Vevče — Zg. Kašelj — restavracija
- KS Zadvor — zadrudni dom
- KS Zadobrova — Sneberje — zadrudni dom
- KS Zalog — zadrudni dom
- KS Smartno — dom občanov

Druge KS imajo zbirna mesta pred stavbo občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje.

Uro odhoda in povratka bodo občani pravočasno zvedeli. Kolektivi, ki imajo svoje možnosti prevoza, naj to izkoristijo. Za udeležbo srednjih šol poskrbi mladinska organizacija, mladinske pohodne enote naj si izberejo do prostora prireditve svoje pešpoti. Enako se naj organizirajo športniki, kolesarji, planinci in drugi. Spotoma naj obiščejo spomenike NOB, kjer naj jim poznalci spregovorijo o njihovem namenu.

VS

## Gremo v Zambratijo

ZPM bo tudi letos organizirala letovanje za predšolske in šoloobvezne otroke v otroškem počitniškem domu Zambratija. Zato obveščamo starše o možnosti letovanj.

Za predšolske otroke bodo izmene:

1. predšolska izmena od 2. do 12. junija
2. predšolska izmena od 12. do 22. junija
3. predšolska izmena od 22. junija do 2. julija
4. predšolska izmena od 27. avgusta do 6. septembra

Otroci, ki niso v organiziranem varstvu, se prijavijo vistem vzgojnovarstvenem zavodu, na katerega območju stanujejo. Otroci iz VVZ in KS bodo letovali po naslednjem razporedu:

Število skupin	I. PŠ	II. PŠ	III. PŠ	IV. PŠ	Skupaj skupin
Jarše	3	3	2	2	10
Vevče	2	3	3	1	9
Zalog	—	2	2	1	5
Kodeljevo	2	3	3	3	11
Polje	2	—	—	2	4
Angele Ocepek	2	2	3	4	11
otroci iz KS	2	—	—	—	2

Za šoloobvezne otroke, od 1. do 8. razreda bodo 14-dnevna letovanja razporejena takole:

1. šolska izmena od 2. do 16. julija
2. šolska izmena od 16. do 30. julija
3. šolska izmena od 30. julija do 13. avgusta
4. šolska izmena od 13. do 27. avgusta

V vsaki izmeni je predvidenih 120 otrok. Z vzgojitelji, dejavnostmi na letovanju in opisom baze vas bomo seznanili na roditeljskih sestankih pred odhodi v bazo.

Cena za 10-dnevno letovanje znaša 1.200 din, za 14-dnevno 1.680 din. Zdravstveno in socialno ogroženi otroci dobijo regres po progresivni lestvici (na enega družinskega člana):

Lestvica	Cena za 10 dni	Cena za 14 dni
do 1.200 din	—	—
od 1.200 do 1.400 din	240 din	336 din
od 1.400 do 1.600 din	360 din	504 din
od 1.600 do 1.800 din	480 din	672 din
od 1.800 do 1.900 din	600 din	840 din
od 1.900 do 2.000 din	720 din	1.008 din
od 2.000 do 2.200 din	840 din	1.176 din
od 2.200 do 2.400 din	960 din	1.344 din
od 2.400 din dalje	1.200 din	1.680 din

Stroške letovanja bodo starši plačali po položnicah oziroma na sedežu Zveze prijateljev mladine občine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1, soba št. 87, III. nadstropje, kjer dobijo tudi vse druge informacije. Starši, omogočite otrokom zdrave in prijetne počitnice!

Zveza prijateljev mladine občine Ljubljana Moste-Polje

## ZSMS • ZSMS • ZSMS • ZSMS

### Iz »zimskega spanja«

Mladinci in mladinke iz KS Zadobrova — Sneberje smo se 23. maja zbrali na problemski konferenci, da bi ocenili svoje dosedanje delo (in nedelo), pomladili svoje vrste in z novimi močmi oživili OO ZSMS Zadobrova — Sneberje — Novo Polje.

Za preteklo »zimsko spanje« osnovne organizacije ni opravičil, čeprav bi jih seveda lahko našli.

Konferenca je bila kratka, a živahna. Sprejeli smo dokaj spodbudne sklepe: spoznali se bomo med seboj in pridobili nove prijatelje na kolesarskem izletu v neznanu; dokončali bomo začeto delo v kletnih prostorih zadrudnega doma in uredili klubske prostore (v njih bo za začetek organiziran glasbeni večer); udeležili se bomo tridnevnega pohoda na Janče 79, ki ga organizira OK ZSMS in oživili našo MPPČ Franc Rojšek — Jaki. Razpravo o planinarjenju in o tradicionalnem izletu na Triglav (saj gore se niso »godne« za naš obisk) pa o vsem drugem, kar mlade zanima, smo predstavili za prihodnjic.

Čaka nas veliko dela in pomembno je, da smo ga pripravljeno opraviti.

B. I.

## OBVESTILO

Svet OŠ Karla Destovnika — Kajuha v Štepanjskem naselju je ob obravnavi dela in življenja šole ugotovil, da je še vedno največji problem kam sprejeti vse šoloobvezne učence. Že lani smo morali v dogovoru z občinsko skupščino Ljubljana Moste — Polje prešolati dva oddelka učencev I. razreda in okrog 100 učencev na predmetni stopnji na sosednjo OŠ Ketteja in Murna.

V šolskem letu 1979-80 je prijavljenih 277 prvošolčkov med njimi je tudi nekaj mlajših učencev in jih bo komisija zato odklonila. Kljub temu bo morala šola imeti 8 oddelkov I. razreda. Učiteljski zbor in samoupravni organi šole so sklenili, da v šolskem letu 1979-80 ostanejo učenci prvega razreda na šoli Karla Destovnika-Kajuha.

Svet šole ugotavlja, da je potrebno predvsem poskrbeti za prometno varnost učencev.

S tolikšnim številom prvošolčkov se bo število oddelkov na šoli povečalo na 56, šola pa lahko sprejme le 50 oddelkov (knjižnica na razredni stopnji je že spremenjena v učilnico). Na sosednjo šolo bomo morali prešolati 6 oddelkov učencev od 3. do 7. razreda.

Za varno pot v šolo pa morajo pristojni organi skupaj s šolo poskrbeti za prometno varnost. Uredili naj bi samaforzirano križišče Kajuhove s Povšetovo ulico in ojačali prometni nadzor.

Vsi učenci, ki bodo prešolani na OŠ Ketteja in Murna, bodo v letu 1981 nadaljevali s poukom v novi šoli v Štepanjskem naselju.

Svet šole upa, da bodo starši to odločitev sprejeli z razumevanjem in s tem pomagali pri delu šole.

SVET OŠ KARLA DESTOVNIKA — KAJUHA



V Zg. Kašlju je marsikaj novega. Novo je naselje hiš, v katere so se vselili prebivalci bivših barakarskih naselij iz naše — predvsem pogorelci — pa tudi iz drugih ljubljanskih občin; a je tudi »pokopalnice« nerabnih, zarjavelih, razbitih in na druge načine »obnemoglih« avtomobilov v neposredni bližini tega naselja. Poleg obiskovalcev, ki namenoma prihajajo tja, da se poslovijo od svojih jeklenih konjčkov, in takih, ki brskajo za še uporabnimi avtomobilskimi deli, zahajajo tja tudi otroci, ki tam najdejo vabljivo, a nevarno namdestilo za igrisce. Včasih pa zaide tja tudi kak posebež — kot denimo neznanec, ki je na razbitino avtomobila narisal mrtvaško glavo. Je stóril to zgolj sebi in drugim v zabavo ali je hotel sporočiti kaj drugega?

Davan